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Муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени 
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Сведения о наличии и условиях предоставления обучающимся стипендий, мер социальной поддержки, о наличии общежития, интерната, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, количестве жилых помещений в общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формировании платы за проживание в общежитии, о трудоустройстве выпускников

Стипендии и иные меры материальной поддержки,  общежития, интерната, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в МБДОУ «Детский сад №2 "Малыш» с. Алхазурово Урус-Мартановского  муниципального района» не предоставляет.
        В соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики от 03 декабря 2013г. N 305 "Об утверждении Порядка взимания родительской платы за присмотр и уход  за детьми   в государственных   и муниципальных   образовательных организациях,   реализующих    образовательную  программу   дошкольного образования,   и Порядка    назначения   и выплаты  компенсации   части родительской    платы за присмотр    и уход за детьми   государственных
и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования», с целью социальной поддержки семей, чьи дети посещают ДОУ, назначается частичная компенсация по родительской плате родителям (законным представителям).
Получателем компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в ДОУ, реализующих образовательную программу дошкольного образования (далее - компенсация) является один из родителей (законных представителей), внесший плату за присмотр и уход за ребенком в ДОУ.
 Родителям (законным представителям) детей, посещающий ДОУ, компенсация выплачивается в размере 20 процентов на первого ребенка, 50 процентов на второго ребенка и 70 процентов на третьего и последующих детей в семье от размера родительской платы, установленного Правительством Чеченской Республики за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных дошкольных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования.
     Размер компенсации, предоставляемой родителям (законным представителям), дети которых посещают государственные и муниципальные дошкольные организации, рассчитывается пропорционально фактически внесенной плате, определенной с учетом льгот.
Компенсация производится путем перечисления начисленной суммы компенсации на лицевой счет родителя (законного представителя), открытый в установленном порядке в кредитной организации.
 При назначении компенсации на второго, третьего и последующих детей в семье учитываются дети в возрасте до 18 лет, а также совершеннолетние дети, обучающиеся по очной форме обучения в образовательной организации любого типа и вида, независимо от ее организационно-правовой формы (за исключением образовательной организации дополнительного образования), до окончания такого обучения, но не более достижения ими возраста 23 лет.
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